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Prestan Professional Adult Jaw Thrust -
Resuscitačný simulátor dospelého s možnosťou
predsunutia spodnej čeľusti a KPR monitorom -

balenie 4 ks
Objednávací kód: 4115.PPJTM400MMS

Cena bez DPH 1.029,00 Eur
Cena s DPH 1.234,80 Eur

Parametre

Prevedenie Torzo dospelého

Množstevná jednotka ks

Figurína PRESTAN Professional Jaw Thrust s hlavou s možnosťou predsunutia dolnej čeľusti umožňuje inštruktorom vyučovať manéver
predsunutia čeľusti alebo záklonu hlavy/zdvihu brady, čo umožňuje študentom uchopiť spodnú čeľusť figuríny a zdvihnúť ju obomi rukami
a posunúť ju dopredu alebo hore. Manéver predsunutia je najbezpečnejší prístup pre otvorenie dýchacích ciest obeti, ktorá má
pravdepodobne poranenú hlavu, krk, alebo chrbticu, pretože je možné ho vykonať s minimálnym pohybom krku.

Hlavy s možnosťou predsunutia čeľusti je možné zakúpiť zvlášť a ľahko namontovať na torzo originálnej figuríny dospelého človeka PRESTAN
Professional Adult.

Simulátor je plne v súlade s aktuálnymi priemyselnými smernicami, vrátane najnovšieho nariadenia AHA o integrovanej odozve.

Figurína je dostupná v svetlej farbe kože s KPR odozvou alebo bez nej a v baleniu po 1 alebo 4 kusoch.



Ďalšie detaily:
Všetky figuríny PRESTAN Professional sú dostupné s revolučným monitorom frekvencie KPR, ktorý poskytuje okamžitú odozvu ako
inštruktorom, tak študentom. Vizuálna odozva z monitoru frekvencie KPR poskytuje študentom realistický pocit vykonaní 100-120 kompresií
za minútu. Svetielka nepretržite signalizujú vývoj frekvencie a potvrdzujú, či sú kompresie v rozsahu 100-120 kompresií za minútu
odporúčanom priemyselnými smernicami. Žlté svetlo bude blikať vtedy, pokiaľ je prekročený horný limit 120 kompresií za minútu,
a upozorňuje tak študentov, aby spomalili. Inštruktori môžu ľahko a rýchlo sledovať niekoľko študentov naraz.

Okrem vizuálneho monitoru frekvencie KPR môžu študenti tiež počúvať zvuk cvakaní, ktorý potvrdzuje stlačenie hrudníka do správnej hĺbky
5-6 cm, čo im umožňuje precítiť skutočnú silu potrebnú k vykonaniu kompresie hrudníka v skutočnej situácii.

Monitor frekvencie KPR je možné kúpiť zvlášť pre vylepšenie akejkoľvek figuríny PRESTAN Professional bez monitoru.

 

 

 

Obsahuje:

4 figuríny (svetlá farba kože)
4 KPR monitory (s dvomi AA batériami)
50 pľúcnych vakov
príručku
1 prenosný obal pre všetky figuríny


